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  بارم    سؤال    رديف
  به سؤالات زير پاسخ كوتاه دهيد.  1

Baالف) براي شناسايي يون  2 داشته باشد.وجود ...........  (باريم) نياز است از تركيبي استفاده شود كه در ساختار آن يون  
  سنگ، گاز هيدروژن، بنزين آنها را با يكديگر مقايسه كنيد. هاي گاز طبيعي، زغال ب) از لحاظ توليد انرژي گرمايي ميان سوخت

  ؟كند يك در هنگام حل شدن در آب اكسيد اسيد توليد مي كدام CaOو  NO2ج) از ميان اكسيدهاي 
  تواند به آرايش هشتايي پايدار برسد؟ يك نمي كدام I53و  Se34 ،Ga31د) از ميان عناصر 

  

1  

)لوويس تركيبات زير را رسم كنيد. ساختار   2 C , F , H , N , S , O)6 9 1 7 16 8   
SO 2

4  HCN  COF2  
  

  

75/0 

  زير: ۀشد هاي موازنه مطابق واكنش  3
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) H O H O

   

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2 2

2 2 2
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  شود؟ در شرايط استاندارد توليد مي H2ليتر گاز  گرم سديم چند ميلي 115الف) در اثر مصرف 

1شده در مورد (الف) براي سوختن به چند ليتر هوا نياز دارد؟ ( آزاد H2ب) حجم گاز 
  حجم هوا را اكسيژن در نظر بگيريد.) 5

(Na g.mol ) 123 
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  هاي زير را به روش وارسي موازنه كنيد. واكنش  4
C H N O N O CO H O   3 5 3 9 2 2 2  (الف 2
CH NH O HCN H O   4 3 2  (ب 2

 

1  

به سؤالات پاسخ دهيد. (نوشتن فرمول تركيبـات   با نوشتن فرمول و يا نام تركيبات موردنظر با گذاشتن علامت   5
  الزامي است.)

اكسيژن:                    آلومينيم كربنات    الف) از لحاظ تعداد اتم
 

  سولفات IIمس  
  

ب) از لحاظ تعداد كاتيون به آنيون:                ليتيم سولفيد  
 

  كلسيم هيدروكسيد 
  

P                           آمونيوم نيترات                             ج) فرمول يا نام تركيبات:                 S2 5   

                                                                        

فسفات   IIIد) از لحاظ تعداد اتم:                               آهن 
 

  پتاسيم سولفات 

  

75/2 



  باسمه تعالي   

  مدارس سلام آزمون تشريحي
 دوم متوسطه) ۀدور(  نام و نام خانوادگي:

 24/1/1399آزمون: تاريخ دقيقه 75مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  2صفحه   دهم: پايه شيمي: نام درس

  بارم    سؤال    رديف
  هاي زير پاسخ دهيد: به پرسش As33با توجه به عنصر   6

  الف) در آرايش الكتروني آن چند زيرلايه از الكترون پر شده است؟
  باشند؟ مي (n,l)) بيست و سومين الكترون آن داراي چه اعداد كوانتومي  ب

  هاي لايه ظرفيت آن را مشخص كنيد. ج) تعداد الكترون
  مشخص كنيد. اي عناصر د) دوره و گروه اين عنصر را در جدول دوره
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CaBr)ليتر محلول كلسيم برميد  ميلي 400  7 Br)شامل چند مول يون برميد  80با درصد جرمي  2( ) است؟  

)CaBr g.mol 1
2 200                 g

mL 1  چگالي محلول) /1
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  10 جمع بارم  
 


